

Protokoll der Vorstandssitzung am Dienstag, 19.11.2013 20:10 Uhr

Anwesend:

F. Penner, P. Döring-Kraut, S. Seffert, Fr. Preiter, Fr. Herbener, C. Krupp
Fr. Lorenz, I. Kaßner, G. Pohlmann, A. Wirkus, J. Meiners, U. Gourjon.

Der Vorsitzende F. Penner begrüßt die Anwesenden, eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die Tagesordnung ändert sich wie nachfolgend.

TOP 1: Nachfragen zum abgelaufenen Geschäftsjahr

Wieviel € wurden im letzten Geschäftsjahr ausgegeben?

Ca. 6.900€ bei 9.100€ Einnahmen aus Mitgliedsbeiträgen, Spenden und Zinsen.

Im nächsten SJ erwartete Einnahmen von ungefähr 10.000€

Gelder sollen festgelegt werden um einen etwas höheren Zinssatz zu erhalten.

773: Ausschüttung der 100 € an die 6d von Herrn Kruse für SJ 2012/2013.

TOP 2: Vorhaben für das neue Geschäftsjahr

Arbeitsgruppe mit ER über Fördermittel für Schüler, auch Einzelförderung.

Verena Mertens sucht Kontakte mit F. Penner.

Treffen mit Frau Canstein und Frau Mertens bzgl. der möglichen Förderung.

Evt. Spendenlauf organisieren – wer entscheidet über die Verwendung der eingelaufenen Spenden?

2 Events für SV, vielleicht Sporthalleneinweihung und Findung im laufenden SJ.

Bisherige Werbungen für SV werden fortgesetzt.

Frau Said (Sekretariat) pflegt die Daten in die Haspa –Software ein.

Mitgliederpflege von F. Penner.

TOP 7: Anträge

774. Kollegium / Frau Asser: Zuschuss für Thermobecher „to go“. Bereits angeschafft.

100 €

775. Kunstfachschaft : Zuschuss für Druck von Schulkalender 2014.

150 €

Rege Diskussion:

775: 150 € einstimmig genehmigt .

774: 0 Ja, 7 Nein und 4 Enthaltungen. Abgelehnt.

TOP 4 : Termine

Nächste Sitzung am 11.02. oder 18.02.2014 um 19:30 Uhr.

TOP 5 : Verschiedenes

Es liegt nichts vor.

Ende der Sitzung um 21.15 Uhr

Gez. Ute Gourjon